

АЖИЯДПЭРЭНД
„СМЕНА“
г. Ленинград

«ДУЧТ»

2 ИЮН 1994

ХХХ

Подарки для детей-инвалидов

12

ПРАЗДНИК

Вчера в Международный день защиты детей в «Коммодер отеле» Союз христианских предпринимателей провел для выпускников школ-интернатов города прощальный школьный бал.

Шикарный ресторан отеля, великолепный вид на залив и море подерков — все это вызывало праздничное настроение у присутствующих. Поздравления вместе с выпускниками принимали и их учителя. Всего же в зале было более сотни ребят из 6 городских учебных заве-

дений для детей-инвалидов.

Такая акция, проводившаяся в Петербурге впервые, стала возможна благодаря спонсорской помощи 130 различных фирм. Как принято, выпускники получали напутствие, ведь они поднялись пока лишь на одну ступеньку жизненного пути. Ребята приветствовали и представители мэрии, бизнесмены и артисты. Известный маг Александр Ильин (кстати, воспитанник детского дома) от имени своего фонда вручил каждой школе-интернату по одному миллиону рублей, а корпорация «Северо-Западный Союз» передала им видеоманитофоны и магнитолы.

Павел ПАШНОВ